

## 安全“家”体验 信赖五星级家轿408

“安全家体验 信赖408”网络评选活动，实为东风标致408掷出的又一张感性王牌。通过直线上升的作品量、投票量和转发量不难看出，广大网友热情相当高。目前活动已渐入高潮，网友们积极响应的同时也再一次将儿童乘车安全搬上台面。

参赛作品虽千姿百态，但从一个个作品中，溢出的是一份温情，和对孩子满满的爱。参与无所谓技巧，无所谓能力，只要拥有一份对家庭的幸福渴望，一份对五星级家轿408的信赖，那么，海阔凭鱼跃，天高任鸟飞，不要犹豫，这里就是你的宝贝和家人大施拳脚的舞台！从活动吸引的人数之庞大

不难看出，越来越多的人已经把选车的目光放在了“家庭轿车”的身上。从“家教”到“家轿”，孩子的健康成长是一个重要因素。孩子是生命的延续，是家庭的未来，他们的行车安全是否引起了父母及社会足够的重视？据了解，未使用儿童安全保护装置的儿童受伤风险是接受保护儿童的7倍，因此正确选择和使用儿童安全保护装置至关重要。提醒父母，特别是那些年轻、经验不足的父母要防微杜渐，及时消除孩子身边的安全隐患。

家庭轿车的出台实质是对家人多了一份关怀，多了一份责任，但同时汽车安全性能则提出了更高的要求。408汲取

了标致造车技术中有关汽车安全的全部经验以及最先进的技术，其优异的主动安全性能有助于避免事故的发生，而出色的被动安全性能则能最大程度的降低事故造成的伤害，加之对气囊、安全带、座椅等保护装置的控制，使得408在车内乘员安全防护测试中达到“五星级”标准。

针对儿童的好动性，五星级家轿自有其解决之道。408全系车型标配ESP车身稳定控制系统，避免急转急停对孩子造成磕碰等伤害。后排座位上的三点式ISOFIX儿童座椅安装装置经Ti全球标准认证，安装方便，使用简单，加之儿童安全门锁装置，一键轻松禁止后排车门和车窗

的开启，防止孩子误动而造成的意外。淘气好动是孩子的天性，家长应该尊重孩子的天性，但如果可以最大程度消除潜在的安全隐患而又不抹杀孩子的天性，何乐而不为？

为什么408始终强调“家轿”的概念？为什么要大力倡导重视儿童乘车安全？首先，作为汽车生产企业要身先士卒，在产品品质上，从儿童乘车需求出发，最大程度关注儿童乘车安全。其次，企业要具备超前的安全、服务意识，先人一步为儿童编织一张防护网。儿童乘车安全贵在理念，儿童用车需求则体现着家轿的星级品质，五星级家轿408毫无疑问获得了双赢。  
(楚飞)



### 讲讲你的车情·车趣·车生活

汽车正走入越来越多的家庭，您在购车、用车中一定发生了很多精彩难忘的故事。即日起，本报推出“车情、车趣、车生活”有奖征文活动，邀请爱车一族，说说您与车的故事。

近年来，随着人们生活水平的不断提高，国内汽车销售量节节攀升。汽车正由“奢侈品”，转变成“日常消费品”，飞入寻常百姓家。与此同时，汽车也正改变着大众的生活方式。现如今，无论是商务出行、走亲访友，还是外出旅游，都离不开汽车。于是，看车、买车、用车成了人们日常生活中不可缺少的组成部分，每天都有与汽车相关的故事在城市的各个角落上演。

本报特推出《车情·车趣·车生活》专栏，面向公众征集稿件。不管你有车没车，也无论是选车、购车，还是用车、修车等方方面面的经历或体验，只要曾经与汽车有过的精彩故事，都可以写成文字，通过我们的专栏展现出来，与广大车友一起分享。

本次征文活动以“车情、车趣、车生活”为主题，来稿要求观点鲜明，主题突出，内容健康向上，一切与汽车相关的故事或感悟，能够真实而生动地展示汽车生活的丰富多彩和爱车一族的喜怒哀乐。征文要求原创并未曾公开发表，严禁抄袭。文体不限。

欢迎广大车友踊跃投稿。

来稿请投 [qlwbqcb@126.com](mailto:qlwbqcb@126.com)

#### 友情赞助：

**荷泽铂程汽车园**  
主营：一汽奔腾 一汽佳宝森雅 长城汽车 一汽马自达  
一汽奔腾4S店销售热线：0530-6292777 一汽佳宝森雅4S店销售热线：0530-6226000

## 夏季养车小贴士(一)

夏天到了，怎样才能更好地驾驶汽车，在用车时应注意些什么呢？小编这里提供一些用车小贴士供车主们参考。

### 水箱温度过高时勿立刻停车熄火

夏天气温高，水箱中水汽的蒸发量大，在此情况下，水箱

中的杂质会被蒸发出来吸附在水箱壁上，如果不经常冲洗，会导致发动机被堵塞。

水温过高会出现开锅现象，令发动机散热不良，使发动机受损。遇此情况车主要立即找一个地方停车，让发动机保持怠速空转继续散热，等温度降下来后重新加冷却液。切记

### 不要立刻停车。高温勿洗车

部分车主喜欢在阳光下洗车，认为这样干的快，其实这样虽然干的快，但是会使漆面受损。在洗车的过程中，车身上的水珠在紫外线照射下会产生透镜效应，致使车漆受到强烈照射，从而使

车漆发生化学反应导致漆面变暗、无光泽。如果此时打蜡，还会使蜡打的不均匀。所以洗车最好在阴凉的地方或早晚洗车。

所以说车主们在夏季保养爱车时，要注意这些误区，养成一个好的养车习惯，减少爱车所受的伤害。

联合主办 **荷泽铂程汽车园** 园区地址：荷泽市黄河东路588号（交通大市场东800米路南）  
一汽奔腾4S店销售热线：0530-6292777 一汽佳宝森雅4S店销售热线：0530-6226000

## 梦中结缘雪佛兰 自由随心天地宽 ——迈锐宝车主访谈

今年30岁的王女士，和丈夫经营着一家饭店。结缘于雪佛兰原于一个梦。“我就是一天夜里做梦，梦到了一个金色的‘十字架’，后来跟老公说起这个，老公说那不是赞助‘老男孩’、‘父亲’等青春电影的雪佛兰吗！完了紧接着我们就去了菏泽润艺雪佛兰4S店看车去了。谁知一看不知道，看了就真的动心了。”

### 一、超越日系车的平台

“那天到店时，已经很晚了，当展厅主管从板上将它倒下来的时候，看到那方形立体的双尾灯与双排气口，我还以为大黄蜂CAMARO回归展厅了呢。”王女士笑着说，“因为刚看完了《变形金刚3》，所以我对大黄蜂印象深刻。”“我最在意的是汽车的底盘，

听说该车还搭载了2.0L Ecotec DVVT以及2.4L SIDI智能直喷发动机配合全新一代6速手自一体变速箱，提供同级领先的自然吸气动力系统。以及非常专业的OnStar智能行车伙伴、蓝牙以及新晋的Colour Radio触摸式多彩娱乐影音系统等科技配置，无疑使我对车辆的底子很有信心！”

### 二、操控性能的卓越

王女士关注的底子是迈锐宝拥有卓越操控性能的基础。事实上，迈锐宝强调操控性能的亮点还不止这些。

迈锐宝的发动机采用的铝合金材质，有效降低发动机重量；变速箱采用的是内部单一轴设计，有效减小变速箱的体积。智能的喷油系统，配以高匹配度的变速箱，这

二者的结合，对迈锐宝整车前后配重比，作出了很大的贡献。操控性能也大幅提升。迈锐宝的CCI动态底盘在调校上，兼顾了运动性的传统“硬”调校和舒适性的传统“软”调校，可谓做到了在确保操控性的前提下，最大限度提供车内的乘坐舒适性。迈锐宝的底盘材质采用的是在豪华车中普遍采用的铝合金设计，主要遍布在前、后下摆臂位置。这种铝合金材质的大量采用可以有效降低整车的重量，车轻了，自然油耗就会降低。

### 三、超高经济性的体现

买车3个多月了，王女士对于迈锐宝的油耗还是非常满意的。迈锐宝2.4L采用的是时下中高级车的主流技术SIDI缸内直喷技术，让每一滴燃油得到充分的效

能发挥。同时配以通用最新一代6速手自一体变速箱。使得整车动力强劲，同时排放更清洁，燃油经济性出众。迈锐宝整车线条采用的流线型主流设计，其风阻系数为0.29。迈锐宝全系标配EPS电子助力转向系统。最显而易见的是我们发动机舱，没有液压油壶。这种电子转向系统，在工作时，不会对发动机的动力有所损耗。作为唯一与地面接触的部件，迈锐宝的轮胎设计，在节约燃油方面也是起着非常重要的作用，低阻轮胎能降低15%的滚动阻力，从而提升燃油经济性。再有，迈锐宝配备的是

97V级轮胎，对比宝马3系使用的92V级轮胎能单轮多负载100公斤的重量。

菏泽润艺雪佛兰4S店诚邀您光临试驾！  
地址：菏泽市开发区广州路2888号润华汽车园  
电话：0530-5537000



全新科帕奇 CAPTIVA  
19.99万  
全新都市全能智能导航 后排头枕DVD系统  
雪佛兰 CHEVROLET  
未来 为我而来